
ATA Nº. 27/2015

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE

DOURADOS EM 15 DE OUTUBRO DE 2015.

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às sete horas e
trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do
Sul-MS, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir e decidir sobre a seguinte pauta, sendo a pauta solicitada pela Diretoria: 1.
Diretoria  Financeira:  Credenciamento  de  Instituições  Financeiras;  2.  Diretoria
Administrativa:  Autorização  para  abertura  de  procedimento  licitatório  para
contratação dos serviços  de:  -  manutenção preventiva e corretiva  de revisão de
veículo  VOLKSWAGEN  NOVO GOL 1.0  TRENDLINE;  -  Compra  de  material  de
expediente; 3. Informações Previd: Cálculo atuarial. Estavam presentes os seguintes
membros  do  Conselho  Curador:  Solange  Tumelero,  Nilson  Araújo  Figueredo,
Solange Silva de Melo, Osnice Lopes Coelho, Elza Irala Gonzalez, Solange Ribeiro
Costa, Thania Caetano Chaves e Rosa Helena Catelan. Os Conselheiros Cezário de
Figueiredo Neto, Ademir Martinez Sanchez, José Vieira Filho e Cleusa Ormedo de
Souza Marinho justificaram a ausência por motivos pessoais. A Conselheira Sonia
Maria Ferreira justificou a ausência por motivos de férias. Iniciado os trabalhos, a
Presidente em exercício, Senhora Solange Silva de Melo, falou aos presentes da
necessidade de se incluir assuntos nesta pauta do Conselho Curador, quais sejam:
a) aprovação de abertura de certame licitatório para contratação de empresa para
realização das provas para eleição do Previd em 2016; b) solicitação para agenda
com o Prefeito para sugestão de alteração na Lei Complementar número 108/2006;
c)  nomeação  dos  membros  para  Comissão  Eleitoral.  A  Presidente  falou  da
necessidade de se  contratar  empresa  para  realizar  a  prova  que é  aplicada  aos
candidatos interessados a concorrer a vaga na Diretoria do Previd para gestão de
2016/2019.  Também falou aos presentes da necessidade de se agendar reunião
com o Prefeito para discussão das alterações na Lei Complementar 108/2006. Em
seguida, os presentes falaram sobre a necessidade de se formalizar a Comissão
Eleitoral,  tendo  em  vista  o  início  dos  trabalhos  das  eleições  para  Diretoria  da
próxima gestão. Na oportunidade, a Secretária deste Conselho informou que só não
foi solicitada nomeação da Comissão Eleitoral, pois, falta a indicação do Sindicato
dos Trabalhadores da Educação – SIMTED. Dessa forma, ficou decidido por todos
os Conselheiros que a nomeação dos membros indicados pelos outros segmentos
será encaminhada, mesmo sem a indicação do SIMTED, vez que os trabalhos para
realização da eleição de 2016 não podem ser prejudicados. Este Conselho também,
decidiu pelo agendamento da primeira reunião Ordinária da Comissão Eleitoral para
o próximo dia 22 de outubro de 2015. Em seguida, foi dada a palavra ao Diretor
Administrativo do Instituto, senhor Rafael Dornelas de Faria, que falou aos presentes
sobre  sua  solicitação  de  pauta  para  esta  reunião,  qual  seja:  autorização  para
abertura de procedimento licitatório para contratação dos serviços de manutenção
preventiva  e  corretiva  de  revisão  do  veículo  VOLKSWAGEN  NOVO  GOL  1.0
TRENDLINE,  e,  compra  de  material  de  expediente.  Posteriormente,  foi  dada  a
palavra ao Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, que falou aos
presentes  sobre  credenciamento  de  Instituições  Financeiras.  Na  oportunidade,
apresentou a ata da última reunião do Comitê de Investimento, realizada no dia 14
de  outubro  de  2015,  que  sugeriu  o  credenciamento  do   SANTANDER  BRASIL
GESTÃO  DE  RECURSOS  LTDA,  CNPJ  10.231.177/0001-52,  como  gestora   de



recursos do PreviD,  podendo gerir recursos até o limite da Resolução 3.922; quanto
a  BRAM  –  BRADESCO  ASSET  MANAGEMENT  S.A.  DTVM,  CNPJ
62.375.134/0001-44,  sugere  o  credenciamento  como  gestora   de  recursos  do
PreviD, podendo gerir recursos até o limite da Resolução 3.922; quanto ao BANCO
BRADESCO  S.A.,  CNPJ  60.746.948/0001-12,  sugere  o  credenciamento  como
administradora  de  recursos  do  PreviD,  podendo  administrar  os  atuais  recursos
aplicados, no entanto, deve ser observada quanto novos aportes a limitação de 5%
do PL do  PreviD,  em virtude  da  nota  obtida  no  credenciamento  RP2;  quanto  a
GRADUAL CORRETORA DE CAMBIO TITULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.,
CNPJ 33.918.160/0001-73, sugere o credenciamento como administradora e gestora
de recursos do PreviD até o limite de 5% do PL do PreviD.  O Conselheiro Nilson
Araújo indagou ao Diretor Financeiro quanto às notificações expedidas ao executivo,
cujo teor tratou das contribuições patronais referentes as gestões PMD, PMD exon.,
PMD-EDUC Exon.,  FMASS,  FMS e  FMS exon.,  das  competências  de  06,  07  e
08/2015, que até a presenta data não tinham sido recolhidas ao Previd. O Diretor
informou que, mesmo após as notificações expedidas por este Conselho Curador, a
Prefeitura ainda não formalizou os repasses das contribuições patronais, e, que a
próxima  competência  se  encontra  na  iminência  de  vencer.  O  Diretor  Financeiro
ainda, falou aos presentes sobre o Cálculo Atuarial do Previd, realizado neste ano.
Informou que há reunião pré-agendada com representantes da Prefeitura Municipal
de Dourados e o responsável pelo atuário do Previd, para tratar desta pauta, a se
realizar  em  28  de  outubro  de  2015.  Na  oportunidade,  convidou  a  todos  os
interessados a participar. Finalmente, passaram para o momento de deliberações e
decisões  quanto  aos  assuntos  da  pauta  apresentada  pela  Diretoria.  Quanto  à
solicitação da Diretoria Administrativa para autorização de despesas com abertura
de procedimento licitatório para contratação dos serviços de manutenção preventiva
e corretiva de revisão do veículo VOLKSWAGEN NOVO GOL 1.0 TRENDLINE, e,
compra de material de expediente, foi aprovada da forma como apresentada pelo
Diretor Administrativo. Quanto à solicitação da Diretoria Financeira, este Conselho
homologa o credenciamento das empresas acima, da forma como sugerida pelo
Comitê  de  Investimentos  e  apresentada  pelo  Diretor  Financeiro  nesta  reunião.
Quanto  a  pauta  acrescentada  por  este  Conselho,  ficou  aprovada  a  abertura  de
certame licitatório para contratação de empresa para realização das provas para
eleição do Previd em 2016. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião,
tendo  eu,  Marielle  Lopes  Coelho,  lavrado  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e
achada conforme, vai assinada pelos presentes.

__________________________                                         __________________________                  
Solange Silva de Melo                                                        Nilson Araújo Figueredo

__________________________                                         ___________________________
Solange Tumelero                                                               Osnice Lopes Coelho

___________________________                                        ___________________________          
Elza Irala Gonzalez                                                              Solange Ribeiro Costa

___________________________                                        ___________________________          
Thania Caetano Chaves                                                      Rosa Helena Catelan


